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Ha3blBaTb
KaK Bac Ha3bIBaTb? = Kakoe Balle MMA A A01KHA UCNOb30BaTb?
KaKkoe nMsa Hy*KHO MCNOb30BaTh?

(A npegnoyunTatlo pycckoe nms.)

MHe 60/1blle HPABUTCA PYCCKOE UMSA.

peakoe umsa

MHe 60/blle HPABUTCA MOE KUTANCKoe UMS.

MHe HpasuTca

MHe HY»XHO NPUBbIKATb.

Mpuexana ero cectpa?

[a, npuexana ero cectpa.

OHa npuexana u3 Kutas?

[4e MOXHO KYNUTb 3TY KHUTY?

B yHuBepcuTeTe Ha dunonormyeckom dakynbrete.

I'ne HaxoguTca punonornyeckmnin pakynorter?

Ha YHuBepcuteTcko HabepekHo

Foe YHuBepcuTeTcKaa HabepexkHana ? Tam.

HyxHO naTtn TYyAa.

CnpaBsa 6yaeT mocT. Hy»KHO MaTK ganblie npamo.

Motom ByaeT YHUBepcUTETCKan HabepexHas.

CneBa byaet 3enéHblIli foM. Ha ABEpPM MOXKHO MpoumnTaTh: «DUAOAOTMYECKUIA BaKyNbTETY.
MOTOM HYKHO CNPOCUTB:

«Tae KHUKHbIM MarasmH?»

KHUKHbBIA MarasuvH — 3TO MarasuH, rAe MOXHO KYNWUTb KHUTU.
NPOCTble KHUIM Ha PYCCKOM A3blKe

ranctyk
Y Bac ecTb raactyk?

HeT, y MeHA HeT ranctyka.

Y Bac ectb 6putea?

[a, ecTb.

6opoga  ycbl

Y Oena Mopo3sa ecTb ycbl 1 bopoaa.

Jen Mopos

Bam HpaBuUTCS, KOrAa Y My*KUMHbI [ecTb] 6opoaa?

Y Koro ecTb Tepmoc?

Y Cawmwm.

Yeli aTO Tepmoc?

310 Tepmoc Cawmn.

Y Koro ecTb 6yTblaKa?

Y Koaw.

YbAa 310 OYTbINKA?

370 6YyThINKA Ko,

Bbl BUepa 6binn Ha ypoKe?

Kakoe ato pacnucaHue?

9710 pacnucaHue rpynnsl 39.

Bbl Ha ynuue. Bbl He 3HaeTe, rae ocTaHOBKa aBTobyca.
- Foe octaHoBKa aBTObYCa?

Bbl yTpOM efeTe B YHUBEPCUTET Ha aBTObYyce UAn naérte newkom?
A ey Ha meTpo.

- Tbl He 3HaewWwb, Kakoi y AHHbI HMKoNaeBHbI Homep TenedpoHa?
- Tbl He 3Haewb Homep TenedpoHa AHHbI HUKONaeBHbI?
MapUUHCKMIA TeaTp — 3TO TeaTp onepbl U HGaneTa.
TeaTp «3pmuTark»

MuxannoBCKuit Teatp

Koraa Bbl naéte B MuxalinoBckuin Teatp?
[BeHaauaToro aekabps.

[Baauatb wectoro aekabps.
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Korga Tbl naéwb B MapunHcKuii Teatp?

[Bapuatb ceabMoOro Aekabpsa n BOCEMHAALATOIO AHBAPA.
A nay Ha 6anet n Ha onepy.

Mouemy Bawwm gpy3ba He NayT BmecTe?

A Baw apyr Korga-HMbyab cmoTtpen 6aner?

Ecnu yenoBek HMKoOrAa He cMoTpen 6aneT, OH He MOXKET 3HaTb, ItOOUT OH BaneT unu Her.
KaKoW cenyac Kypc gonnapa?

52 pybns — 1 ponnap

Kakol Kypc toaHAa?

8 pybneii — 1 1oaHb

A npocnan.

nocne ypoka (Ne2)

nocse KoHuepTa

nocne 6aneta

nocne yxuHa

Yto Bbl ByseTe Aenatb cerogHs nocae ypoka?
Mocne ypoka a nongy aomoii n 6yay genaTb AOMalLHee 3a4aHue.
Mocne yKuWHa A nongy AOMOW.

A rge Bbl byaeTe yKuUHATL?

yepes vac (Ne4)

yepes Hegento

CerogHs yeTBépTOE AeKabps.

Yepes Hepgento byaeT 11-oe aekabps.

YTo HaxoauTCs Heganeko oT yHuBepcuTeTa?
Peka, moct, lesaTana AnHuA,...

YTO HaxoaMTCsa HeganeKo OT Balero Aoma’?
OcTaHOBKa aBTObYCa.

Y meHA HeT caxapa. (y Tebs ecTb caxap?)
A1 ntobnto Kode 6e3 caxapa. (Kakoi Kode?)
A ntobnto Kode c caxapom.

BO34YyX

BOAa

efa

TpyaHo Xutb 6e3 apyseit n 6e3 GpyKToB.
MpocTo *utb 6€3 nobeu.

HeBO3MOXHO XUTb 6e3 MHTepHeTa.
Moyemy HEBO3MOXKHO KUTb 6e3 UHTepHeTa?
MOYHO HalTU MHOTrO MHPOPMaALUUN.
nHbopmaums

TpYAHO XUTb 63 KHUTW.

MpocTo *KuTb 6e3 TenedoHa.
HeBO3MOXHO XUTb 6e3 aeHer.

Ero nesywka ns Kopew.

MpocTo *ntb 6€3 BoAbI.

HeBO3MOXHO XUTb 6e3 eabl.

Bbl moKeTe uTb 6€e3 Boapl?

Al nbto Kony.

MuTb KONy BpeaHo s 340Pp0BbA.
34,0poBbE

TpyaHo Xutb 6e3 aeHer.

MpocTo *KuTb 6e3 peTen.

HeB0O3MOXKHO *KUTb 6€3 Apy3ei.

TpyaHo XuTb 6e3 aeHer.

MpocTo *ntb 6e3 TenedoHa.
HeB03MOXHO KUTb 6e3 conHua.

conHue
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Ecnu HeT conHua, HEeT KNUC/I0POoAa, HET KU3HM.
pacTeHue KMBOTHOE

KU3Hb

TpyAHo Xutb 6e3 aeHer n nto6BuU.

MpocTo *KuTb 6€3 HeyA0BONLCTBUA.
HeB0O3MOXHO *UTb 6e3 BO3AyXa.

Nob6oBb ObIBAET Pa3Has, He TONbKO NHO60Bb MYKUYMHBI U MKEHLLUHDI.
3NEKTPUYECcTBO

TpyAHO XuUTb 63 aneKTpuyecTsa.

MpocTo *nTb 6€3 MaLKHbI.

HeBO3MOXKHO *UTb GPYKTOB.

A mory xoauTb NEWKOM U e34UTb Ha METpPO.

B meTpo Bcerga Tonna.

JomallHee 3agaHue

1) CTp.179 —ymnTaTtb cnosa
2) cTp.180 - Ne 19
3) cTp. 180 N220 u cTp.182 N224 — yunTaTb BCAyX (3HaTb C/10Ba)

Celiyac mbl bysem caywaTtb NecHo.
HeT cecTpbl

HeT bpaTa

cecTpa CecTpéHkKa
6part 6paTuLLKa
Moza

MofaHoe

MMeTb OAHOro Masblwa
Manbiw

CTapuK

X0MOT HEBNPOBOPOT
yepes CcTO NieT

3emna

UrpyLLKa

néc = cobaka



